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Confucio dijo una vez que hay que estudiar el pasado si queremos pronosticar el futuro y esto aplica también para la Astrología, ya que ella cuando está bien analizada nos puede ayudar a pronosticar lo que está por venir. 
Eso lo sabemos a la perfección muchos astrólogos ya que sabemos que la vida está llena de ciclos y ellos están destinados a repetirse. Todo tiene un inicio y todo tiene un final. Una vez escribí en mi blog que los presidentes pasan, pero el país queda y esta frase esta condensada en el análisis que hace Emma Esperanza Acosta Vásquez sobre un momento crucial en el gobierno de quien fuera presidente de Venezuela en los últimos 14 años.
El basarse en fechas específicas, rectificar su hora de nacimiento y  contarnos anécdotas, para muchos desconocidas, de Hugo Rafael Chávez muestra el empeño por realizar una investigación de altura en donde todo tiene sentido cuando está bien fundamentado:
En varias cartas he constatado, que cuando Urano toca el físico de la persona, presenta un agrandamiento de alguna parte del físico, que las personas consideran que es un defecto físico y hasta se mandan hacer operaciones para arreglar la cuestión, en el caso de Chávez, la posición de Urano en Cáncer, pero todavía en la Casa XII propia de Piscis, le concedió unos pies muy grandes y hay una anécdota en su vida escolar: “En las edades de doce y trece años, Chávez era un niño muy delgado, con los pies inusualmente grande, y los compañeros de Chávez lo llamaron "Tribilín", el nombre español para el personaje de Disney Goofy”. 
“Las Estrellas escriben la Historia de Venezuela” es un título muy apropiado para entender como desde arriba hay un guionista que teje sus hilos invisiblemente para que todo cuadre a la perfección. Pareciera una partitura musical en donde los planetas en armonía van danzando a medida que las melodías van cambiando.
Un buen astrólogo aparte de hacer análisis, hace predicciones y da consejos. Y eso es aplicado perfectamente en su estudio de la carta del 0 de Aries para el 2012, para Venezuela. Aquí alertaba sobre las posibilidades de que el gobernante muriese en el extranjero
El Sol es Regente de VIII, la casa de la muerte, de los cambios totales, y Mercurio regente de VI y de IX, salud y extranjero. Es posible que el estado de salud débil del Gobernante, provoque errores por parte de los militares en contra de la población (Mercurio es el dispositor de Marte en oposición a la Luna). 
Así mismo en la carta de la primera luna llena del 2012 aconsejaba al mandatario a no ir a elecciones y a cuidar su salud, cosa que de todos es sabido que no ocurrió.
“Las Estrellas escriben la Historia de Venezuela” es un documento para leer y releer varias veces ya que aparte de aprender conceptos de Astrología Social se combina con la Astrología Individual, es un viaje de descubrimiento de lo general a lo particular, en donde la carta de un país afecta a quien rige sus destinos en un período determinado. 
El que un astrólogo haga un análisis de un país que no aparece en su documento de nacimiento indica que lo lleva en su corazón.  Que además  lo haga sin perder ningún detalle y valorando cada mensaje planetario para presentarnos al final una obra de lectura obligada sobre una parte importante de la Historia Contemporánea  Venezolana, referida  al gobierno de Hugo Rafael Chávez Frías.
Y que más apropiado finalizar entonando nuestro  Himno Nacional: “Gloria al Bravo Pueblo”  como una manera de agradecer a quienes murieron con la esperanza de tener un mejor país en donde valores como la hermandad, la justicia nos convierta en mejores ciudadanos.
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