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Admito que no acogí con demasiado entusiasmo la idea de escribir un prólogo para un libro de Astrología, tema árido donde los haya. Pero dicen que  “Si un discípulo no supera a su maestro, malo el discípulo y malo el maestro”. Emma esperanza Acosta insiste por motivos que se me escapan en llamarme maestro, y verdaderamente es de esas personas que hacen que uno pase por buen maestro. Su trabajo con el tema de Genios de los Decanatos, y las ampliaciones que ha hecho al método que expuse hace años así lo quieren. Justo me pareció por tanto hacer el esfuerzo de leer su libro.
El tema del homicidio y, en general el tema de la muerte en Astrología, es asunto delicado. A los estudiantes de Astrología les pasa como a los estudiantes de Medicina, síntoma que estudian síntoma que se encuentran. Por tanto debe tratarse el tema de forma concisa pero muy precisa. Emma Esperanza hace un trabajo excelente combinando las técnicas  clásicas, destacando el tratamiento de las estrellas fijas, decanatos y términos clasicos con las aportaciones más recientes como Luna Negra y Astrocartografía, no desocnocidas en la antigüedad, pero sí muy difíciles de manejar sin ayuda informática. Los casos escogidos dan suficiente variedad y profundidad en todas estas técnicas como para que el libro sea útil incluso en cursos medios y avanzados. Muestra además la utilidad de estas técnicas en la investigación de los sucesos: ¿el sujeto falleció verdaderamente o simplemente ha desaparecido? ¿dónde puede estar el cadáver? ¿cuántos agresores, de qué características? y otras muchas preguntas pueden encontrar respuesta con los métodos expuestos.
Un detalle que me parece digno de destacar es cómo tiene en cuenta la plena influencia planetaria por ejemplo en el caso de Venus. Tenido por exclusivamente benéfico por muchos estudiosos superficiales, Emma nos recuerda su dualidad. Venus es considerada en muchas culturas como divinidad de la guerra, de la agresión, no solo de la belleza y del amor. Las grandes culturas precolombinas, las mesopotámicas o las nórdicas quieren que sea diosa de la guerra. Cómo acostumbro a decir “Marte se lleva las culpas, pero para pelearse hacen falta dos”. Y si buscamos a otro en Astrología hablamos de Venus. ¿Acaso la guerra de Troya no fue por un concurso de belleza?
Emma también nos recuerda que las fases de la Luna y su apogeo y perigeo son determinantes en el comportamiento agresivo y nos recuerda la importancia de la Luna Nueva.
En resumen es un libro que se lee con interés y con relativa facilidad, pese a los tecnicismos ya que está expuesto con buen criterio. Y sobre todo nos da guías para ayudar si no a las víctimas, sí a los investigadores y familias.
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