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La astrología es una de las formas  prospectivas ancestrales de conocer porque las cosas son como son. Y de eso se trata esta obra. Es un trabajo síntesis, resultado de la recopilación mes a mes  de una ardua tarea  metódica de investigación  documental respecto a personas que su actividad está centrada en la función pública y que se interesa por encontrar los patrones, arquetipos o tendencias del comportamiento político colombiano desde la perspectiva de la perspectiva astrológica.

Emma Esperanza Acosta, con estas y otras obras poco a poco se convierte en una auténtica vocera que representa el quehacer del oficio astrológico juicioso y disciplinado mediado por un exigente ejercicio de redacción y apoyada por la aplicación de una diversidad técnica de  programas actuales de astrología.
Al común no le interesa saber por qué fulano perdió o gano las elecciones… El fin de la astrología como cualquier ciencia es pragmática, es decir, se interesa por su aplicabilidad.
Esta obra es un rosario continuado de casos muy útil para expertos, politólogos o historiadores,  mentores, coaching, o personas interesadas en la política, o políticos, que tienen en ella una herramienta no convencional para reconocer  sus desempeños  y potenciales de gobernabilidad , autoridad y liderazgo y sus formas compatibles a las tendencias que marcan el mapa de navegación de astrológico del país.
Tengo la absoluta confianza en que los expertos hallaran en estas páginas cosas valiosas que pueden aplicar en su trabajo y en  propias vidas.
Francisco de Javier Vizcaya Guarín
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